/ 4
(FERRY | Spe S|
VERSAILLES
Ssi TP-TD
Exercice 1: algorigrammes
| Début |
Séquence d’instructions 1
%=b
Sachant que : J'
Yy=x+2
a=2,
b=1, v
e c=11, Z=c+1
QL Donnez les valeurs des variables X, y et z issues de J,
I'algorithme ci-contre.
X=y+1
Astuce : n’hésitez pas a faire un tableau avec une colonne par variable 4’
=7+
gui vous permet de compléter une nouvelle ligne de valeurs des variables Soe
a chaque changement de celles-ci. Jy
Z=y-1

| Début |
! | Fin |
x=8
Instructions et tests ax=b?>
A4
o]
non X=35
Sachant que : 'L _
e Ul
a==c? =
b=4 o
v os non =T
Q2. Donnez les valeurs de vlv
la variable x issue de oui

l'algorithme ci-contre.

| Fin |
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Instructions, tests et boucle

Sachant que : | Debut |

e a=11

’ x=0

e Db=5,

e =9, _¢_

Q3. Donnez les valeurs de la Tant que x < a ™
variable x issue de l'algorithme ci- | |
contre. 4‘

x<p?2

X=x+1
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Exercice 3 : structure test « si»

Donnez les valeurs correspondants aux variables x ety
1ssues de l'algorigramme ci-contre sachant que a=2,

b=5 et c=6

Exercice 4 : structure test « si»

FIN

Donnez la valeur correspondant & la variable x issue de I'algorigramme ci-dessous sachant que a=35,

b=69 et c=87

DEBUT

FIN
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DEBUT
Exercice 5 : boucle « Faire .... tant que » (« Do .... while » en anglais) oy
alcu
1. Donnez la valeur correspondant a la variable x issue de l'algorigramme ci-contre =5
sachant que a=7
Boucle
2. Donnez la valeur correspondant a la variable x issue de l'algorigramme modifié ci- Caleul
contre sachant que a=12 el
®=x+1
Boucle

H= o+l
Exercice 6 : boucle « Tant que » (« while » en anglais) DEBUT
Donnez 1a valeur correspondant 3 la variable x issue de 1'algorigramme Caleul Boucle
ci-contre sachant que a=2, b=9 et c=5 - que
FA]
Caloul
n=0
B auce
ani gue
b
Caloul
Rm oo
Exercice 7 : boucle « Tant que »
Caloul
Donnez les valeurs correspondants aux variables x et y CFLIT_) P
issues de l'algonigramme ci-contre sachant que a=17
|Caleu
=1
- B auce
[Caloud
y=
Boucls
ant que
Hmy
Calcul
#=u+l
|caleu
yupe2
Bowuchs
FIN
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Donnez la valeur correspondant a 1a variable x issue de l'algorigramme ci-contre sachant que
a=31etb=5

Exercice 9 : boucle « Tant que » et test « si »

Donnez les valeurs correspondants aux variables x et v issues de
l'algonigramme ci-contre sachant que a=28

Exercice 10 : boucle « Tant que » et test « si»

Donnez la valeur correspondant a la variable
¥ i1ssue de l'algorigramme ci-contre sachant Cafeul
que =11, b=5et =9

Boncha

FIM
? reviziom informatiome eleves odt 633
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Exercice 11 : boucle « Jusqu'a ce que » (« until » en anglais)
ef test wsin

Cacul
Donnez la valeuwr comrespondant a la wariable x issue de
I'algorigramme ci-contre sachant que a=14, b=3 et c=8

Calcul

Exercice 12 : boucle «for » et test « 51 »

Donnez la wvalewr comrespondant a la variable x issue de
I'algorigramme ci-contre sachant que a=4, b=1 et c=3
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Exercice 13 : boucles « tant que »

Donnez les valenrs correspondants aux vanables x et v 1ssues de l'algorigramme ci-conire
sachant que a=5 et b=4

FIN
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